SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑIAS

ADELA CARLOTA ARROBA DITO, en calidad de Representante Legal de la compañía COMUNICACIONES ARROBA DITO S.A. en su nombre y representación a usted atentamente digo:

Que en libro de Acciones y Accionistas de la Compañía COMUNICACIONES ARROBA DITO S.A.. con fecha marzo 9 del 2011, he procedido a registrar las transferencias de acciones siguientes:

- 1.- MARIA ESPERANZA DITO LOPEZ portadora de la cedula de identidad 0903619153 de nacionalidad ecuatoriana, transfiere 160 acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una, a favor de ADELA CARLOTA ARROBA DITO portador de la cedula de identidad 0902542000 de nacionalidad ecuatoriana.
- 2.- MARIA ESPERANZA DITO LOPEZ portadora de la cedula de identidad 0903619153 de nacionalidad ecuatoriana, transfiere 120 acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una, a favor de JORGE WASHINGTON ARROBA DITO portador de la cedula de identidad 0906466412 de nacionalidad ecuatoriana.
- 3.- MARIA ESPERANZA DITO LOPEZ portadora de la cedula de identidad 0903619153 de nacionalidad ecuatoriana, transfiere 48 acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una, a favor de FANNY PATRICIA ARROBA DITO portadora de la cedula de identidad 090 6302153 de nacionalidad ecuatoriana.
- 4.- MARIA ESPERANZA DITO LOPEZ portadora de la cedula de identidad 0903619153 de nacionalidad ecuatoriana, transfiere 48 acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una, a favor de KATTY MARJORIE ARROBA DITO portadora de la cedula de identidad 0910572916 de nacionalidad ecuatoriana.
- 5.- MARIA ESPERANZA DITO LOPEZ portadora de la cedula de identidad 0903619153 de nacionalidad ecuatoriana, transfiere 48 acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una, a favor de ELENA DEL PILAR ARROBA DITO portadora de la cedula de identidad 0907451371 de nacionalidad ecuatoriana.
- 6.- MARIA ESPERANZA DITO LOPEZ portadora de la cedula de identidad 0903619153 de nacionalidad ecuatoriana, transfiere 88 acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una, a favor de AZUCENA DEL ROCIO ARROBA DITO portadora de la cedula de identidad 0901370502 de nacionalidad equatoriana.

Particular que informo a usted para los fines pertinentes.

Atentamente,

ADELA CARLOTA ARROBA DITO

Gerente General C.C. 0902542000

EXPEDIENTE # 62245